

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Колхозная победа

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета
Горьковской области

№ 10 (2971), Воскресенье, 14 марта 1943 г.

Год
издания XIII

ВОП ИМ

У К А З

Президиума Верховного Совета СССР

О присвоении Верховному Главнокомандующему вооруженными силами СССР
СТАЛИНУ И. В. званием маршала Советского Союза
Верховному Главнокомандующему вооруженными силами СССР
СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу присвоить военное звание Маршала
Советского Союза
Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН
Москва, Кремль, 6 марта 1943 года.

Обращение районного совещания партийного, советского и колхозного актива ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС Воскресенского района

В ожесточенных боях на фронтах отечественной войны героическая Красная Армия нанесла все новые и новые сокрушительные удары по вражеским полчищам.
В Приказе от 23 февраля 1943 года Верховный Главнокомандующий Маршал тов. Сталин указал, что «Побаловало массовое гонимое врага из Советской страны». Но с гитлеровской армией еще не поделано. «Красной Армии предстоит суровый бой за освобождение, освобождение и пока еще сильного врага эта борьба потребует времени, энергии, напряжения сил и мобилизации всех наших возможностей». И далее — «В наших руках не только есть масса благодатных, бесценных и неисчерпаемых».

Суровым испытанием подверглась война колхозную деревню, но колхозник страны с честью выдержал эти суровые испытания. Несмотря на трудности, колхозные крестьяне в эти трудные времена не боятся подвигаться. Колхозники и колхозницы МТС Воскресенского района работают в сельском хозяйстве с необычайным напряжением, не покладая рук. Все работы 1942 окончательного года закончили успешно — установление урожая.

Увеличены посевные площади в 1942 г. Колхозы выполнили план развития общественного животноводства по поголовью скотины и овец в результате колхозного роста поголовья на 33 процента, скотины на 63 процента, овец на 49 процентов. Колхозы овец государственного сельскохозяйственного производства — хлеба в 7640 пудов больше чем в 1940 году, ячменя на 16 тысяч пудов, больше почти в 1940 году. Колхозники внесли 1.061.380 тысяч рублей на строительство новых садов и на постройки таких 21 тысячу рублей. Колхозы внесли 12 лет РККА вое на строительство садов 18 тысяч рублей. Хлебобулочный, Дюжковский и Воскресенский колхозы внесли 100 тысяч рублей на строительство садов. Колхозы района собрали 8280 тонн шерсти для Красной Армии, в том числе 845 шаров шп, 1500 шаров и пучков, покров 1000 шар.

Следуй претереть героев фронта, патроны колхозной деревни показав насмешливое обращение трудовое героев на них. Родины. Комбайн Воскресенский, Патроны Колхозной деревни, Александр убит на северной высоте 238 гектаров при норме 80 гектаров; тракториста Жерякова Аня Дюжковна выработала на тракторе СТЗ за 187 гектаров при задании

254 шар. горючего; Асташинский колхоз имени Мологата полутора урожай зерновых 14 центнеров с гектара, в том числе ячменя 14,8 центнера, овса 11 центнера, ячменя 23 центнера, гороха 24 цент с гектара. Колхозница колхоз «Кр. стрелы» получила урожай зерновых по 11,7 пента с гектара. Колхозница Роговского колхоза — Гурзуева Аня Александровна переработала паша урожай яровой пшеницы и ячменя, на жатке ячмень склалла по 0,24, — 0,27 гектара за день, заработала в 1942 году 509 трудовых; 65-ти летней колхозница колхоз «Путь к новой жизни» — Малашкина Валентина переработала паша на 200—250 процентов, одна свое снопом для скардения, с площади 50 гектаров, заработала 480 трудовых; 60-летняя колхозница Чернышова Елена Дмитриевна в колхозе имени Павлова переработала по 0,23 гектара, день, систематически перерабатывала нормы; 14-летней колхозница Соколов Иван Константинович организовал сельхозработы 5 голов крупного рогатого скота, работала в поле, склала, выкопала 290 трудовых, провела 12 центнеров зерновых в гостиницу. Интеркомбинат Вокзалов Анастасия Александровна вытерпела за сезон 84 гектара при плане 58 гектаров. Многие колхозы, бригады и звенья собрали в 1942 году колхозный урожай зерна, картофеля, овощей и технических культур.

политическую работу в колхозе, бригаде, звене, переопределил ее непосредственно в поле, добился, чтобы агитатор работы непосредственно на производстве и личным примером давал высокие образцы производительности труда.

Подлинным же агитационно-пропагандистскую работу борье за выполнение и перевыполнение очерченных хозяйственных планов колхозники на полях политическую и производственную активность колхозных масс, Прервали любительские и подлинный центр массово-политической работы на селе, Шире развернул социалистическое соревнование, вовлекая в него всех колхозников. Применял все силы, знания и опыт для выполнения одной цели — дать все для фронта, для окончательного разгрома неистового врага.

Да возрастает наш славный родина, ее свобода и независимость!

Да возрастает Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков, партия Ленина — Сталина — организатора борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

Да возрастает наш родник, учитель и колхозник, Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

В ПОСЛЕДНИИ ЧАС

Наши воиска заняли город Вязьму

12 марта войска Западного фронта, под командованием генерала полковника тов. Соколовского В. Д., после решительного штурма овладели городом и железнодорожным узлом Вязьма. В бой за город Вязьму наши воиска ввязались следующие: самолеты — 8, танков — 83, орудий разной калибра — 69, пулеметов — 222, автомашин и тракторов — 565, паровозов — 57, вагонов — 518, большое количество снарядов, патронов и другого военного имущества, которое поглотили танки.

Противник потерял только убитыми более 9.000 солдат и офицеров.

В бой за город Вязьму отличился воиска генерал-лейтенанта Горюнов В. И. и генерал-лейтенанта тов. Попова В. С. Первыми ворвались в город части полковника тов. Петере и подполковника тов. Яблокова.

Соинформбюро.

Вырастаю три нормы

В прошлом, 1942 году, я работала на тракторе первой год. Не старалась не на слухок, а на деле трудилась по-новому. И вот за сезон при норме 187 гектаров мягкой пашоты, склала 383 гектара. И при этом сэкономила 432 килограмма горючего. За это меня наградили орденом «Отличник социалистического земледелия».

Почетная награда вдохновляет меня на еще больше усердия и на работу родины. Сейчас работаю на резинке. Не мало нарушила трудовой дисциплины. Старался на резинке

А. ЖАРНИКОВА,
трактористка Воскресенский МТС

Созолянский колхоз имени 14-лет Октября получил урожай зерновых по 11,3 центнера с гектара, в том числе ячменя 13,5 пента, гороха 23 пента и ячменя 22 гектара; 290 трудовых колхозники «Коммунар» получили урожай гороха по 23 центнера с гектара; Асташинский колхоз получил урожай гороха по 23 центнера с гектара. Бригады трактористов Удольского колхоза тов. Безов Иван Павлович получил урожай ячменя по 300 центнера с гектара; Бригады Захаровского колхоза Муравьев Егор Едукович получил урожай ячменя по 240 центнера с гектара; звеньевка Курдюнского колхоза Дружинина Лидия Александровна получила урожай гороха по 22 центнера с гектара; звеньевка колхоза имени Колхоза имени Милогата Дюжковна Екатерина Павловна получила урожай ячменя по 15 центнера с гектара и ячменя по 6,75 центнера с гектара; бригады Каряжского колхоза тов. Гурзуева Аня Александровна получила урожай гороха по 17,8 пента с гектара; доярка Лобачевского колхоза тов. Зайцева Надежда за 1942 год по утвержденной за ней группе перевела ко 1350 литрам молока от каждой коровы

Молозот тов. Сиванкин Клавдия Павлова сохранила и выработала по 20 деловых поросот от каждой свиноватки.
Доставление колхозов ячменя, но интереса фронта требуют еще большего напряжения сил колхозного крестьянина. Чтобы разогнать врага и изгнать его из Советской страны, надо мобилизовать все силы народа, выдвигать в отдаленность колхозника, а в 1943 году дать стране в фронту еще больше хлеба и других сельхозпродуктов. Многие колхозы нашего района еще снимают низкие урожаи, слабо занимаются животноводством и недополучают большое количество сельскохозяйственных продуктов.

Районное совещание партийного, советского и колхозного актива призывает всех колхозников, работников МТС, специалистов сельского хозяйства мобилизовать все силы на получение высокого урожая в 1943 году и дальнейшее развитие животноводства. Полностью закончить подготовку в весеннем севу каждого колхоза и 20 марта. Собрать урожай зерновых культур в 1943 году в среднем по району не менее 12 центнеров зерновых с гектара. Шире выдвигать все возможности агротехнических мероприятий, как агрозащиты, подкормки, интросирование, новые способы сева, нулярирование и другие.

1943 год должен быть годом необычайного рывка примененных всех агротехнических мероприятий. Подготовить и севу добросовестные семена в каждом колхозе. Установить строжайшую охрану семенных фидос от порчи и расхищения не по плану, а по факту, и в марте выполнить план, затова и вывозки торфа, золы и не менее 70 процентов годового плана вывозки вывозов. Для восстановления садов провести весной 1943 года массовую высадку плодовых деревьев и ягодных кустарников.

Увеличить в 1943 году поголовье крупного рогатого скота не менее чем на 20 процентов, скотины на 15, овец на 20. Полностью сохранить поголовье в колхозах и у колхозниц, полностью выполнить план заготовки буряков, картофеля в среднем по колхозам района не менее чем 1200 центров молока, натуре шерсть с каждой овцы по 2,5 пт, выход деловых поросот на свиноватку 13 штук. Расширить посевы картофеля в 1943 году с расчетом обеспечения всего поголовья скота сечными нормами. Подготовить к весеннему севу все поголовье рабочих лошадей, довести их упитанность не ниже средней. Обучить крупный родник всех сельхозработников.

